

Пам'ятна монета

## Служба зовнішньої розвідки України

Служба зовнішньої розвідки України (СЗРУ) є державним органом, що здійснює розвідувальну діяльність у зовнішньополітичній, економічній, військово-технічній, науково-технічній, інформаційній, екологічній та кібербезпековій сферах. Основним завданням СЗРУ є добування розвідувальної інформації, що має критичне значення для забезпечення територіальної цілісності, суверенітету і незалежності України, а також ґрунтовний аналіз здобутих даних для своєчасного інформування вищого керівництва держави під час ухвалення стратегічних рішень. Ця служба організовує і проводить спеціальні заходи для протидії зовнішнім загрозам національній безпеці України та сприяє реалізації національних інтересів держави.

Історія української зовнішньої розвідки починається з часів Української Народної Республіки. 24 січня 1919 року при Міністерстві внутрішніх справ Директорії УНР було створено перший спеціальний підрозділ загальнодержавної зовнішньої розвідки, призначений для проведення розвідувальної роботи стосовно зовнішніх ворогів республіки. Цей день став визначальним в історії української



зовнішньої розвідки, ознаменувавши важливу віху в становленні розвідувальної діяльності на теренах нашої держави.

СЗРУ увібрала в себе найкращі традиції й досвід розвідувальної діяльності, відвагу українських розвідників усіх періодів визвольної боротьби за незалежність. Вона адаптувала їх до сучасних реалій і надалі розвивається та вдосконалюється.

З початку російської агресії у 2014 році СЗРУ брала безпосередню участь в Антитерористичній операції на сході України, операції Об'єднаних сил і сьогодні вживає активних заходів для відсічі повномасштабної збройної агресії російської федерації.

Служба зовнішньої розвідки України відіграє ключову роль у забезпеченні національної безпеки. Її діяльність, хоча й залишається здебільшого прихованою, є надзвичайно важливою для захисту нашої держави від зовнішніх загроз.

Автор ідеї – Юрій Ладний.  
Художник – Сергій Беляєв.  
Адаптація дизайну – Тетяна Балута.  
Скульптор – Володимир Дем'яненко.



# СЛУЖБА ЗОВНІШНЬОЇ РОЗВІДКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ



**Введення в обіг**

23 січня 2025

**Метал**

нейзильбер

**Діаметр**

35,0 мм

**Категорія якості карбування**

спеціальний анциркулейтед

**Гурт**

рифлений

**Тираж**

до 75 000 шт.